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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/03/2008

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 402, de 2007, que abre crédito extraordinário, em favor de diversos

órgãos do Poder Executivo, no valor global de R$1.646.339.765,00, para os fins que

especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado MILTON MONTI (PR, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados ANTONIO CRUZ (PP, MS), IVAN VALENTE (PSOL,

SP), GEORGE HILTON (PP, MG), CLÓVIS FECURY (DEM, MA), EDGAR MOURY

(Bloco/PMDB, PE).

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Questão de ordem sobre a impossibilidade

da discussão da medida provisória em face da falta de quorum.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados JOÃO BITTAR (DEM, MG), LEANDRO VILELA

(Bloco/PMDB, GO), ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA), DR. ROSINHA (PT, PR), CÂNDIDO

VACCAREZZA (PT, SP).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Considerações sobre a

votação da matéria. Solicitação aos Parlamentares de comparecimento ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ), LEONARDO
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QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG), POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS), CLEBER

VERDE (Bloco/PRB, MA).

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

DEM ao plenário.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Claudio Cajado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados GERSON PERES (PP, PA), WALTER PINHEIRO (PT,

BA), ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) - Edição

abusiva de medidas provisórias. Urgente resgate das funções institucionais do Poder

Legislativo.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Questão de ordem sobre o caráter da

constitucionalidade da medida provisória.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.

Usou da palavra o Sr. Deputado MILTON MONTI (PR, SP), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência

acerca do número de requerimentos de retirada da medida provisória da pauta.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Bruno Rodrigues.

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE - Pela ordem) - Retirada pelo PSDB do

requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Retirada pelo DEM do

requerimento de retirada da medida provisória da pauta.
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JILMAR TATTO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO BRITTO (PP, BA), LINCOLN PORTELA (PR, MG), BRUNO

ARAÚJO (PSDB, PE), AYRTON XEREZ (DEM, RJ), LUCIANA GENRO (PSOL, RS),

VICENTINHO (PT, SP), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), FRANK AGUIAR

(PTB, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF),

VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT, RS), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Rejeição do requerimento.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Pedido de verificação.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Cumprimento, pela base

governista, de acordo firmado com a Oposição para votação da matéria. Apelo ao

DEM e ao PSDB de desistência da obstrução das votações.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Razões da obstrução da

votação da matéria pelo DEM.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO

CHAVES (Bloco/PMDB, GO).

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Participação do orador em encontro de

diretores de escolas estaduais e na 1ª Conferência Estadual da Juventude, em

Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCOS

ANTONIO (Bloco/PRB, PE).

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Preocupação com o aumento do

número de chacinas no País. Anúncio da realização de estudos com vistas à

apresentação de requerimento de instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito

sobre o tema.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MÁRIO DE

OLIVEIRA (Bloco/PSC, MG).

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Necrológio do empresário

catarinense Joci José Martins.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Acerto da atuação do Governo

brasileiro no conflito entre a Colômbia, a Venezuela e o Equador. Preocupação com

as conseqüências da conceituação das Forças Armadas Revolucionárias da

Colômbia — FARC como grupo terrorista.

TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário.

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Empenho do Governo

brasileiro na manutenção da paz na América Latina, ante os desentendimentos entre
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a Colômbia, o Equador e a Venezuela. Solidariedade ao Presidente do Equador,

Rafael Correa, ante a invasão do país pelo exército colombiano.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Participação dos Estados

Unidos da América na agressão da Colômbia ao Equador. Rejeição às ingerências

do Governo estadunidense na América Latina. Irresponsabilidade da denúncia do

Senador Arthur Virgílio Neto de suposto envio de armas à Venezuela pelo Governo

brasileiro.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Questão de ordem sobre a necessidade de

retirada dos Anais da Câmara do termo “moleque”, constante no pronunciamento do

Deputado Fernando Ferro em referência ao Senador Arthur Virgílio Neto.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Carlos Souza.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA

DO ROSÁRIO (PT, RS).

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Fernando Ferro com respeito a ofensa ao Senador

Arthur Virgílio Neto. Razões do pedido de informações pelo Senador sobre suposto

envio de armas à Venezuela pelo Brasil. Considerações sobre os desentendimentos

entre a Colômbia, o Equador e a Venezuela. Defesa da manutenção da

imparcialidade do Brasil diante do conflito. Críticas ao Governo Federal e ao PT pelo

posicionamento favorável ao Equador. Ilegitimidade das Forças Armadas

Revolucionárias da Colômbia — FARC.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Questão de ordem sobre a

necessidade de retirada dos Anais da Casa expressão usada pelo Deputado

Fernando Ferro em referência ao Senador Arthur Virgílio Neto.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Professor Ruy Pauletti.
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PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento de adiamento da votação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALBANO FRANCO (PSDB, SE), JOÃO DADO (Bloco/PDT, SP).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Críticas a declarações do

Senador Arthur Virgílio contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Votação do requerimento de adiamento

da discussão da matéria por 1 sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADEMIR

CAMILO (Bloco/PDT, MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WILSON

BRAGA (Bloco/PMDB, PB).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), CARLOS SOUZA (PP, AM), TONHA

MAGALHÃES (PR, BA), BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE), NELSON

MARQUEZELLI (PTB, SP), VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM),

VICENTINHO (PT, SP), GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), WALDIR NEVES (PSDB, MS).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG), JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC), JOÃO
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MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG), ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ),

CEZAR SCHIRMER (Bloco/PMDB, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Comunicação ao Plenário sobre o

cancelamento da sessão do Congresso Nacional convocada para hoje, às 19h.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

BASSUMA (PT, BA), RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MATOS (Bloco/PMDB, SC), LUCENIRA PIMENTEL (PR, AP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOÃO OLIVEIRA

(DEM, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE

CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Votação do requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LIRA MAIA (DEM, PA), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE), WALDIR NEVES

(PSDB, MS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUCIANA GENRO (PSOL, RS).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por 1 sessão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra para registro de voto o Sr. Deputado SANDRO MABEL (PR,

GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BRUNO

ARAÚJO (PSDB, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados AYRTON XEREZ (DEM, RJ), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

WALDIR NEVES (PSDB, MS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ODAIR CUNHA (PT, MG), RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA).

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN - Pela ordem) - Registro de voto.

Participação da bancada feminina na Casa em audiência com o Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva para lançamento do chamado PAC da Mulher. Concessão a

mulheres do Diploma do Reconhecimento Carlota Pereira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ABELARDO CAMARINHA

(Bloco/PSB, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (Bloco/PMDB, GO).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado AYRTON

XEREZ (DEM, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

VICENTINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta ao Plenário de votação imediata

da Medida Provisória nº 402, de 2007, e adiamento da votação da Medida Provisória

nº 403, de 2007.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MAURÍCIO

QUINTELLA LESSA (PR, AL), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE), CLAUDIO CAJADO

(DEM, BA), DAGOBERTO (Bloco/PDT, MS), ZÉ GERALDO (PT, PA), GERALDO

PUDIM (Bloco/PMDB, RJ), WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Pedido de verificação.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.
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CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT ao

plenário.

JERÔNIMO REIS (DEM, SE - Pela ordem) - Posse da Profa. Márcia Valéria

Lira Santana no cargo de Secretária de Estado da Educação e do Esporte de

Alagoas.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados WALDIR NEVES (PSDB, MS), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre acordo para a

votação da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre a realização

de acordo para votação da matéria. Aviso sobre a prorrogação da sessão.

Informação ao Plenário sobre o andamento dos trabalhos. Convocação dos

Parlamentares ao plenário.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Realização, no Município de

Barra dos Coqueiros, Estado de Sergipe, de encontro entre Governadores de

Estados nordestinos para debate sobre as medidas necessárias ao desenvolvimento

da região.
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CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Reconhecimento pela Justiça

Eleitoral da legitimidade da eleição da Prefeita Andréia Xavier, do Município de Dias

d’Ávila, Estado da Bahia.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADÃO

PRETTO (PT, RS).

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Denúncia do jornal O

Globo sobre a realização de acordo entre policiais e traficantes da favela da

Rocinha, com vistas à inauguração de obras com recursos do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

encerramento da votação. Pedido aos Parlamentares de permanência no plenário.

PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Papel do Brasil na mediação do conflito entre a Colômbia e a

Venezuela. Artigo do ex-Ministro das Relações Exteriores, Luiz Felipe Lampreia, a

respeito do assunto tema, veiculado pelo jornal O Estado de S. Paulo. (Discurso

publicado na Sessão nº 086, de 29/04/08.)

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário. Voto do Ministro Carlos Britto, do Supremo

Tribunal Federal, pela constitucionalidade da lei sobre a realização de pesquisas

com células-tronco embrionárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer.

Votação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GILMAR MACHADO (PT, MG), DOMINGOS DUTRA (PT, MA), JOSÉ FERNANDO

APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG), VIEIRA CUNHA (Bloco, RS), MARIA DO

ROSÁRIO (PT, RS), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP), WOLNEY QUEIROZ

(Bloco/PDT, PE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MIGUEL CORRÊA JR. (PT, MG), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), DR. TALMIR

(PV, SP), ELCIONE BARBALHO (Bloco/PMDB, PA), SANDRO MATOS (PR, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB,

RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB), OSVALDO REIS (Bloco/PMDB, TO),

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB), HOMERO PEREIRA (PR, MT),

TAKAYAMA (Bloco/PSC, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VILSON COVATTI (PP, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de votação da matéria

artigo por artigo.

Prorrogação da presente sessão até as 21h.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

NAZIF (Bloco/PSB, RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença em plenário da Sra. Maria

Miguel de Oliveira, agraciada com o Diploma Mulher Cidadã Carlota Pereira de

Queiroz.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LIRA MAIA (DEM, PA), VILSON COVATTI (PP, RS), DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Votação das Emendas de nºs 2, 3, 4, 5 e 6, com parecer contrário,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB,

RS), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), PROFESSOR

RUY PAULETTI (PSDB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição das emendas.

Não submissão a votos das Emendas de nºs 1, 7, 8, 9 e 10 por

inadmissibilidade.

Votação de requerimento de verificação de votação da medida provisória.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Expectativa quanto ao

julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, da constitucionalidade da lei referente à

realização de pesquisas com células-tronco embrionárias. Posicionamento do PPS a

respeito do tema.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LIRA MAIA (DEM, PA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre as

pretendidas alterações do Regimento Interno da Casa e nas normas de tramitação

de medidas provisórias.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação da Medida Provisória nº 402, de

2007, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação da medida provisória,

ressalvados os destaques.

Requerimento de destaque para votação em separado da expressão

“26.122.0237.2272.0185 — Gestão e Administração — R$ 1. 550.000,00”, constante

do Anexo I, página 4, do avulso da medida provisória.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

SANTANA (PT, RJ).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LIRA

MAIA (DEM, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do texto destacado.

Requerimento de destaque para votação em separado da dotação

26.783.0237.5E83.0101, construção da Ferrovia Norte—Sul, Aguiarnópolis—

Palmas, Estado do Tocantins, constante do Programa de Trabalho da VALEC,

Anexo I da medida provisória.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS

CÂMARA (Bloco/PSC, AM).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento à

Presidência sobre a impossibilidade do comparecimento de Deputados da bancada

do PDT, em razão da participação em reunião partidária. Orientação da respectiva

bancada.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

MATOS (Bloco/PMDB, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

LÁZARO BOTELHO (PP, TO), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), EDSON DUARTE (PV,

BA), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do texto destacado.

Requerimento de destaque para votação em separado da dotação

26.122.0225.1D48.0101, modernização do Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes, constante do programa de trabalho do DNIT, página

8 do avulso da medida provisória.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

LOPES (Bloco/PMDB, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado REGIS DE

OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (PSOL, RS), RONALDO CAIADO (DEM, GO),

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE), LÁZARO BOTELHO (PP, TO), DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), PAULO ABI-ACKEL

(PSDB, MG), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do dispositivo destacado.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Pedido de verificação.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Pedido de verificação conjunta.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), RONALDO CAIADO (DEM, GO),
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VICENTINHO (PT, SP), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), GERALDO PUDIM

(Bloco/PMDB, RJ), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Concessão pelo Ministro de Minas e

Energia, Edison Lobão, de audiência a integrantes da Frente Parlamentar Mista em

Defesa do Carvão Mineral, para apresentação de pauta de reivindicações do setor.

Expectativa de aumento da participação do carvão mineral na matriz energética

brasileira.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE

CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP).

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE - Pela ordem) - Razões da obstrução às

votações por Parlamentares. Dificuldade na obtenção de acordo para votação de

projeto de lei sobre o reconhecimento formal das centrais sindicais. Expectativa de

acordo com vistas à não-obstrução da votação da medida provisória sobre franquias

postais.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuidade da sessão, no aguardo de

acordo entre as Lideranças partidárias.

Encerramento da votação.

Manutenção do dispositivo destacado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Nota do Presidente do PT,

Deputado Ricardo Berzoini, e do Secretário de Relações Internacionais do partido,

Valter Pomar, sobre o conflito entre Colômbia, Equador e Venezuela.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SARAIVA FELIPE (Bloco/PMDB, MG), ELIENE LIMA (PP, MT), LEONARDO

MONTEIRO (PT, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão 16.482.9991.0648.0869 — Apoio ao Poder Público para

construção habitacional para famílias de baixa renda, constante no Anexo II da

medida provisória.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados MAX

ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

VICENTINHO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO ROCHA (PT, PA), JOSEPH BANDEIRA (PT, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado AYRTON

XEREZ (DEM, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CAMILO COLA (Bloco/PMDB, ES), ANGELO VANHONI (PT, PR), SARNEY FILHO

(PV, MA), ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS), PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG),

CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG), REGINALDO LOPES (PT, MG), FRANCISCO

RODRIGUES (DEM, RR), ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WELLINGTON ROBERTO (PR, PB), AELTON FREITAS (PR, MG), ODAIR CUNHA

(PT, MG), AFONSO HAMM (PP, RS), JORGE BITTAR (PT, RJ), BILAC PINTO (PR,

MG).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

V - ENCERRAMENTO


